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Marea noastră dorință este ca 
membrii Bisericii să trăiască 
astfel încât să fie demni să 

dețină o recomandare pentru templu. 
Vă rog să nu vă gândiți la templu ca 
la un obiectiv îndepărtat și poate de 
neîndeplinit. Lucrând alături de epis-
copul lor, cei mai mulți membri pot 
îndeplini toate cerințele neprihănite 
într- un timp destul de scurt, dacă sunt 
hotărâți să fie demni și să se pocă-
iască în totalitate de încălcări. Aici 
este inclus faptul de a fi dornici să ne 
iertăm și să nu ne concentrăm asupra 
imperfecțiunilor sau păcatelor noastre 
care ne pot face să credem că nu vom 
fi niciodată demni să intrăm într- un 
templu sacru.

Ispășirea Salvatorului a fost înfăp-
tuită pentru toți copiii lui Dumnezeu. 
Sacrificiul Său mântuitor îndeplinește 
cerințele dreptății pentru toți cei care se 
pocăiesc cu adevărat. Scripturile des-
criu acest lucru în cel mai frumos mod.

„De vor fi păcatele voastre cum e 
cârmâzul, se vor face albe ca zăpada” 
(Isaia 1:18).

„Și nu- Mi voi mai aduce aminte 
de [ele]” (Ieremia 31:34).

Vă asigurăm că faptul de a trăi 
potrivit principiilor neprihănirii va 
aduce, atât pentru dumneavoastră, 
cât și pentru membrii familiei, fericire, 

Puteți fi demni  
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împlinire și pace. Membrii, atât adulți, 
cât și tineri, își declară demnitatea când 
răspund la întrebările pentru recoman-
darea pentru templu. Cerința esențială 
este să ne creștem mărturia despre 
Dumnezeu Tatăl; Fiul Său, Isus Hristos; 
și despre restaurarea Evangheliei Sale și 
să avem parte de slujirea Duhului Sfânt.

Vă rog să știți cât de mult dorim ca 
toți oamenii să facă toate schimbările 
necesare pentru a fi demni să intre în 
templu. Analizați- vă, cu ajutorul rugă-
ciunii, situația spirituală, căutați îndru-
marea Spiritului și vorbiți cu episcopul 
dumneavoastră despre pregătirea dum-
neavoastră pentru templu. Președintele 
Thomas S. Monson (1927- 2018) a spus: 
„Nu există țel mai mare spre care să 
țintiți decât acela de a fi demni de a 
merge la templu”.1

Mă rog ca fiecare dintre noi să- L 
cinstească pe Salvator și să facem toate 
schimbările necesare pentru a ne putea 
vedea în templele Sale sacre. Făcând 
aceasta, putem realiza scopurile Sale 
sfinte și ne putem pregăti, noi și familii-
le noastre, pentru toate binecuvântările 
pe care Domnul și Biserica Sa ni le pot 
oferi în această viață și în eternitate. ◼
Din cuvântarea adresată în cadrul Conferinței 
Generale din luna aprilie a anului 2016.

NOTĂ
 1. Thomas S. Monson, „Templul Sfânt – un far 

pentru lume”, aprilie 2011, conferință generală.
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